С Т А Т У Т
ДРУШТВА СЕЛЕКЦИОНЕРА И СЕМЕНАРА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
I
Опште одредбе
Члан 1.


Назив организације је Друштво селекционера и семенара Републике Србије. Седиште Друштва селекционера и семенара Републике Србије је у Београду, Србија, улица Слободана Бајића 1. 
Члан 2.

Друштво селекционера и семенара Републике Србије (у даљем тексту Друштво) је добровољна друштвена организација грађана и фирми које се баве пословима оплемењивања биљака, семенарства и промета семена. Делатност Друштва се одвија на територији Републике Србије. 
Члан 3.


Друштво има статус правног лица.


Друштво има печат округлог облика по чијем се ободу ћирилицом уписује текст: „ДРУШТВО СЕЛЕКЦИОНЕРА И СЕМЕНАРА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ“ а у средини попреко реч „БЕОГРАД“.
Члан 4.

Рад Друштва је јаван. Друштво о свом раду информише чланове слањем материјала, преко веб сајта, преко сопственог гласила – часописа и средстава јавног инфиормисања.
Члан 5.


Друштво је самостална струковна, односно сталешка асоцијација појединаца и фирми без обзира на власништво.

Друштво врши активности у складу са важећим Законом и прописима, овим Статутом и другим актима и документима које усвоји.
Члан 6.

Друштво селекционера и семенара Републике Србије може да се удружи са сродним организацијама, потписивањем уговора о удруживању, у складу са одлуком донетом на седници Скупштине.
II Циљеви, задаци и начин остваривања рада Друштва
Члан 7.

Циљеви: 

Друштво организује и координира рад својих чланова у циљу унапређивања, осавремењавања и заштите сталешких интереса науке и струке из домена:
· Стварања, признавања, трансфера, одржавања и заштите сорти пољопривредних биљака,

· Умножавања, стручне контроле, дораде и чувања семена, испитивања квалитета, истраживања сорте и семена и цертификације семена и садног материјала,

· Рејонизације сорти и умножавања семена, маркетинга сорте и семена, промета семена на велико и мало, увоза и извоза семена.

У циљу извршавања послова из делокруга, Друштво сарађује са одговарајућим органима, организацијама, институцијама, појединцима и другим заинтересованим удружењима, привредним и струковним асоцијацијама.

Члан 8.

Задаци:
· Организовање и одржавање састанака, саветовања, и научно-стручних скупова из области оплемењивања, семенарства и гајења пољопривредних биљака
· Сарадња са Министарством за науку и технолошки развој и Министарством пољопривреде, шумарства и водопривреде
· Покретање иницијатива и давање мишљења о о битним питањима од заједничког интереса за образовање, истраживања, услове привређивања и регулативе у области оплемењивања биљака, семенарства и промета семена, као и за мере и политику државе ако се односе на поменуте области.
· Предлагање решења која су непосредно везана за најзначајније проблеме оплемењивања биљака, семенарства и промета семена.
· Оснивање радних тела за пружање стручне помоћи
· Сарадња са одговарајућим органима, организацијама, институцијама, појединцима и другим заинтересованим удружењима, привредним и струковним асоцијацијама.
Члан 9.
Област остваривања циљева:
· Оплемењивање пољопривредних биљака
· Производња семена и садног материјала
· Дистрибуција и тржиште сорти и семена
Члан 10.
Делатност Друштва је:

94.12 Делатности струковних удружења

· Популарисање нових биљних сорти пољопривредних и шумских биљака и технологија гајења семена и садног материјала, дораде, паковања и контроле квалитета

· Повезивање креатора сорти и технологија гајења са заинтересованим корисницима

· Организација научно-стручних скупова, симпозијума, саветовања, семинара, стучних курсева и предавања, стручно-научних екскурзија 

· Публиковање научно-стручног гласила „Селекција и семенарство“ , које размењује са часописима у земљи и иностранству, уређивање новина,  часописа и билтена о биљци
III
Чланство Друштва
Члан 11.

Чланство Друштва под једнаким условима чине научна и стручна лица и фирме из Републике Србије који се баве пословима из делокруга Друштва и приступе Друштву.

Чланови Друштва имају једнака права и обавезе и то:

· да учествују у раду органа и тела,

· да буду информисани о раду и финансијском пословању Друштва,

· да дају иницијативе, примају и извршавају одређене задатке,

· да измирују финансијске и друге обавезе према Друштву,

· да примају гласила Друштва,

· да за свој рад у друштву буду награђени, односно плаћени сразмерно могућностима и уложеном раду


Осим у законом предвиђеним случајевима, чланство у Друштву може престати писменом изјавом члана, искључењем по одлуци Скупштине и престанком рада Друштва.
Члан 12.


Друштво може да има почасне и заслужне чланове које проглашава Скупштина на образложен предлог свог чланства или органа и тела. За почасног члана може се прогласити истакнути стручни или научни радник који није члан Друштва, али је изузетно допринео остваривању функција Друштва. За заслужног члана може се прогласити члан Друштва који је изванредно заслужан за унапређенје рада и угледа Друштва.

IV
Организовање и органи Друштва
Члан 13.


Органи Друштва су Скупштина, Управни одбор и председник Скупштине, односно Управног одбора. Мандат органа и тела Друштва траје 3 године. Сваки делегат може бити поново биран.
Члан 14.

Скупштину Друштва чине сви чланови Друштва и представници фирми-чланица Друштва.
Председник Скупштине је истовремено и њен члан и по правилу се бира из редова чланова Скупштине.
Скупштина једном годишње одржава редовну седницу. По потреби може да се одржи ванредна седница Скупштине. Између одржавања две седнице активности и надлежности Скупштине се координирају у писаној форми, електронским путем и преко презентације друштва на интернтету.

Члан 15.


У надлежност Скупштине спада:
· доношење Статута и других нормативних аката и одлука;

· изјашњавање о начину организовања Друштва;

· именовање, избор и разрешавање Управног одбора и других органа и тела Скупштине;

· усвајање програма и планова рада Друштва;

· избор председника и представника Друштва;
· одлучивање о висини накнада Друштву;

· усвајање годишњег финансијског извештаја;
· разматрање и усвајање извештаја о раду и других извешаја
· проглашавање почасних и заслужних чланова;

· доношење одлука и закључака и давање мишљења, иницијатива и предлога у име и за рачун Друштва.
· одлучивање о удруживању у савезе
· одлучивање о статусним променама Друштва
Члан 16.


Скупштина се изјашњава јавним гласањем.

Одлука је донета ако се за њу изјасни половина плус један присутних чланова Скупштине. У случају истог броја гласова одлучујући је глас председника Скупштине. О раду скупштине води се записник у који се уносе одлуке, закључци и предлози.

Позив са дневним редом и материјалом за редовне седнице Скупштине доставља се јавним оглашавањем преко интернет презентације Друштва најмање 15 дана пре почетка рада Скупштине.
Члан 17.
Скупштина може формирати и повремана и стална помоћна и радна тела и комисије. Од комисија формирају се: Комисија за унапређење селекције, комисија за унапређење семенарства и комисија за унапређење промета семена. Одлуком о формирању одређује се трајање, састав, задаци и правила које усваја Скупштина на предлог Управног одбора Друштва.


Ради заштите права чланова и Друштва, решавања унутрашњих спорних питања, контроле спровођења прописа у Друштву и надзора над финансијским пословањем, образује се Арбитражна комисија Друштва. Дужности, састав и правила ове комисије усваја Скупштина на предлог Управног одбора Друштва.
Члан 18.
Управни одбор је извршни орган Скупштине одговоран за остваривање одредби Статута, програмираних и планираних послова, одлука и закључака Скупштине.
Управни одбор чине преседник, два подпредседника и седам чланова.
Председника, два подпредседника и чланове Управног одбора Скупштина бира на образложен предлог Изборне комисије коју чине три члана именована на седници Изборне Скупштине. При предлагању кандидата, односно избора чланова Управног одбора води се рачуна о заступљености секција, групација, подручја рада и оних чланица које имају више од 51 члана – појединца.

Управни одбор за свој рад одговара Скупштини.

Управни одбор је обавезан да обезбеди средства за обављање планираних активности из делокруга Друштва.
Члан 19.


Седнице Управног одбора сазива председник према потреби, најмање два пута годишње.
Члан 20.


Председник Скупштине је истовремено и председник Управног одбора.


Предесндик представља Друштво, стара се о правилном и благовременом спровођењу одлука,закључака и других аката Скупштине и Управног одбора и потписује акта која доноси Скупштина и Управни Одбор Друштва.

Председника Управног одбора у његовој одсутности замењује један од подпредседника.
Члан 21
Скупштина бира генералног секретара Друштва који је плаћено лице за обављање стручних, административних и благајничких послова у складу са актима Скупштине и Управног одбора.
Секретари су аутоматски чланови Скупштине друштва.

V
Финансирање Друштва
Члан 22.

Материјалне односе са својим члановима друштво регулише одлукама Скупштине, уговорима и чланским приступницама, a средсва остварује чланарином, котизацијама, активностима и програмским акцијама, издавачком делатношћу, прилозима, легатима, поклонима и из других извора у складу са законским прописима, овим Статутом и одлукама Скупштине.

Члан 23.

Финансијско пословање Друштва се обавља преко жиро рачуна.


Средства за обављање делатности обезбеђују се финансијским планом, којим се утврђују приходи и расходи по наменама из програма рада и текућих послова органа и тела Друштва, као и износ потребних средстава за покриће утврђених расхода.

VI
Прелазне и завршне одредбе
Члан 24.


Друштво престаје са радом ако такву одлуку донесе Скупштина Друштва, ако се за то изјасни већина чланова Друштва или када за то наступе неопходне околности. Одлуком о престанку рада Скупштина Друштва ће одлуком о престанку одредити коме се имовина преноси у складу са Законом.


Друштво, као недобитно правно лице, за свој рад користи имовину у државној својини, у просторијама Института за кукуруз „Земун Поље“, где је смештено седиште Друштва. 
Члан 25.


Овај Статут ступа на снагу даном усвајања на седници Скупштине одржаној 29.04.2011. у Институту за кукуруз „Земун Поље“ у Београду, Слободана Бајића 1., после верификације у Агенцији за привредне регистре.
Председник Скупштине
Мр Мирјана Сребрић
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